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І. Загальна характеристика та перспективи розвитку регіону щодо 
потреби у фахівцях заявленої спеціальності

Волинська область як аграрний регіон впевнено впроваджує Програму 
економічних реформ. Як результат, протягом останніх п’яти років в області 
намітилася тенденція до збільшення обсягів виробництва валової продукції 
сільського господарства. За темпами виробництва Волинь посідає третє 
місце, а за обсягами виробництва на одного жителя -  дев’яте місце серед 
регіонів України.

Успішно працюють на аграрному ринку Волинської області такі 
сільськогосподарські і переробні підприємства як ТзОВ «Старий Порицьк», 
ТзОВ «Агроінвест», Агрофірма «Луга Нова Іваничівського р-ну; ПОСП ім. 
Шевченка, ПОСП ім. Івана Франка, ТзОВ «Волинь Нова» Горохівського р- 
ну; СГТзОВ «Городище», СТзОВ «Романів», ТзОВ «Лище», СГПП «Рать», 
СГВК «Урожай», ТзОВ «Віра-1», СТзОВ «Дружба», Луцького р-ну; ТзОВ 
«В. Прометей», ТзОВ ім. Лесі Українки, СТзОВ «Зоря», СТзОВ «Вежа» 
Ковельського р-ну; ТзОВ «Агроситниця», ТОВ «Баффало» Маневицького р- 
ну; ПАТ «Ратнівський молокозавод», ТзОВ «Ратнівський аграрій» 
Ратнівського р-ну; ТзОВ «Чебені плюс», СПП «Вишеньки», СВК «Зоря», 
ТзОВ «Гірсам», ТзДВ «Рожищенський сирзавод», ТзОВ «Агро-прод» 
Рожищенського району; ФГ «Перлина Турії», ФГ «Аміла» Турійського р-ну; 
ФГ «Хан-Ко» Старовижівського району; ТзОВ «Прогрес», ФГ «Пан 
Продукт» Володимир-Волинського району; агропромислова група «Пан 
Курчак», товариства якої розміщені майже у всіх районах області, на яких 
проходять виробничу практику студенти і працевлаштовуються випускники 
Рожищенського коледжу ЛНУВМБ ім. С. 3. Ґжицького.

На сучасному етапі розвитку сільськогосподарського виробництва 
зростає роль новітніх технологій і оновлення виробництва, що вимагає 
висококваліфікованих фахівців для підприємства, зайнятих виробництвом та 
переробкою сільськогосподарської продукції. Підготовку фахівців із 
заявленої спеціальності коледж здійснює у тісній співпраці з Львівським 
національним університетом ветеринарної медицини та біотехнологій ім. 
С. 3. Ґжицького, Волинською державною сільськогосподарською дослідною 
станцією інституту сільського господарства західного Полісся НААН 
України, Волинським виробничим підприємством по племінній справі у 
тваринництві, сільськогосподарськими підприємствами та фермерськими 
господарствами області.

Освітньо-професійною програмою підготовки фахівців даного профілю 
передбачається застосування та впровадження знань з гуманітарних, 
соціально-економічних, математичних, природничо-наукових, професійних 
дисциплін та набуття навичок практичної роботи.



Таким чином фахівець з технології виробництва і переробки продукції 
тваринництва готується для активної творчої, професійної і соціальної 
діяльності, яка повинна сприяти процесу суспільного розвитку. Він повинен 
уміти самостійно здобувати нові знання, контролювати і корегувати 
зроблене.

Підготовка фахівців за спеціальністю 204 Технологія виробництва і 
переробки продукції тваринництва проводиться відповідно до потреб регіону 
та замовників. Програми виробничої практики на підприємствах дають 
можливість апробації та поповнення отриманих знань та умінь на конкретних 
робочих місцях при вирішенні виробничих завдань у галузі тваринництва і 
переробної харчової промисловості.

Коледж співпрацює з Департаментом агропромислового розвитку 
Волинської обласної державної адміністрації, Волинським центром 
зайнятості, його районними філіями з надання допомоги випускникам у 
побудові їх професійної кар’єри. З цією метою у закладі освіти створено 
Студентський центр зообізнесу, який сприяє працевлаштуванню 
випускників коледжу.

Випускники коледжу можуть продовжувати навчання у ВНЗ за 
спорідненими спеціальностями та за скороченими термінами підготовки за 
освітньо-кваліфікаційними рівнями «бакалавр», «магістр».

II. Загальна характеристика закладу освіти 
Рожищенський коледж Львівського національного університету 

ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 3. Ґжицького заснований на 
державній формі власності, має відомчу приналежність до Міністерства 
освіти і науки України як структурний підрозділ Львівського національного 
університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 3. Ґжицького. 

Місцезнаходження коледжу: 45100,  Волинська область
1. місто Рожище:

-  вул. Грушевського, 14 (навчальний корпус № 1, бібліотека, 
спортивний зал, гуртожиток № 2, навчальна ветеринарна клініка, їдальня);

-  вул. Незалежності, 62 (навчальний корпус № 2);
-  вул. Шевченка, 2 (гуртожиток № 1)

2. Рожищенський р-н., с. Кременець, вул. Рожищенська, 37 
(навчально-виробниче господарство)
Тел/факс: (03368) 2-11-64 
Е-таі1: уе((еЬпікит@икг.пеі 
Вебсайт: со11е§е-1пиутЬі.к1.сот.иа 
РасеЬоок: со11е§е1пиутЬі 
Іпзіа^гат: @го2Ьу8сЬе.со11е§е
УоиІиЬе канал: [ІШр8/Лу^\у.уоіиЬе.сотЛуаї;сЬ?у=К6оц(2с2о¥Іг8]



Коледж надає освітні послуги з підготовки фахівців за двома 
спеціальностями:

- 211 Ветеринарна медицина;
- 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва.

Рожищенський коледж ЛНУВМБ ім. С. 3. Ґжицького - заклад фахової
передвищої освіти, де формують нову генерацію фахівців агропромислового 
комплексу з 21 серпня 1956р., адже згідно наказу Міністерства сільського 
господарства УРСР «Про організацію Волинського зооветеринарного 
технікуму Волинської області» на базі Волинської середньої трьохрічної 
школи з підготовки голів колгоспів заснований Рожищенський 
зооветеринарний технікум, який мав два відділи: зоотехнічний і 
ветеринарний (120 учнів, 15 викладачів).

1957р. -  відкрито заочний відділ (60 осіб); почала роботу станція 
штучного осіменіння сільськогосподарських тварин; розпочато будівництво 
типового корівника (50 корів) в навчально-виробничому господарстві.

1959-1960р.р. -  добудова навчального корпусу.
1961-1968р.р. -  будівництво нового навчального корпусу і їдальні.
1974р. -  організовано курси з підготовки техніків штучного осіменіння 

сільськогосподарських тварин і факультет підвищення кваліфікації; 
розпочато будівництво гаражів під автопарк.

1980р. -  розпочато будівництво 5-ти поверхового студентського 
гуртожитку, навчальної ветеринарної клініки, реконструйовано котельню.

1986-1989р.р. -  будівництво житлового 5-ти поверхового будинку для 
викладачів і працівників технікуму.

1989р. -  створення Ради зв’язку з випускниками; організовано Музей 
бойової і трудової Слави; відновлення традиційних зустрічей-конференцій 
випускників технікуму.

1997р. -  згідно з Наказом Міністерства сільського господарства і 
продовольства «Про вдосконалення мережі Вищих аграрних навчальних 
закладів» проведена реорганізація Рожищенського технікуму, і на його базі 
створено новий структурний підрозділ Львівської державної академії 
ветеринарної медицини імені С. 3. Ґжицького - Рожищенський технікум 
Львівської державної академії ветеринарної медицини та біотехнологій імені 
С. 3. Ґжицького.

1998р. -  згідно наказу Міністерства АПК Рожищенський технікум 
Львівської академії ветеринарної медицини імені С. 3. Ґжицького 
перейменовано у Рожищенський технікум Львівської державної академії 
ветеринарної медицини імені С. 3. Ґжицького.



2002р. -  встановлюються міжнародні зв’язки і укладаються договори 
про співпрацю та обмін групами студентів і викладачів технікуму з 
аграрними навчальними закладами Польщі.

2003 р. -  Львівській державній академії ветеринарної медицини імені 
С. 3. Гжицького надано статус національної відповідно Рожищенський 
технікум Львівської державної академії ветеринарної медицини імені С. 3. 
Гжицького перейменовано у Рожищенський технікум Львівської 
національної академії ветеринарної медицини імені С. 3. Ґжицького.

2003р. -  відбулось перейменування із спеціальності «Зоотехнія» на 
спеціальність «Виробництво і переробка продукції тваринництва».

2007р. -  створена музейна кімната історії закладу.
2007р. -  Львівську державну академію ветеринарної медицини імені 

С. 3. Гжицького реорганізовано у Львівський національний університет 
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 3. Ґжицького відповідно 
Рожищенський технікум Львівської державної академії ветеринарної 
медицини та біотехнологій імені С. 3. Ґжицького перейменовано у 
Рожищенський технікум Львівського національного університету 
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 3. Ґжицького.

2007р. -  Рожищенський технікум Львівського національного 
університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 3. Ґжицького 
перейменовано у Рожищенський коледж Львівського національного 
університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 3. Ґжицького.

2015р. -  передача коледжу від Міністерства аграрної політики та 
продовольства України до Міністерства освіти і науки України.

2016р. -  перейменування спеціальності «Виробництво і переробка 
продукції тваринництва» на спеціальність «Технологія виробництва і 
переробки продукції тваринництва».

Студенти технологічного відділення мають можливість в коледжі 
отримати міцні теоретичні і практичні знання та навички, здобути належні 
професійні компетенції. До їх послуг комп’ютерні кабінети, обладнані 
навчальні лабораторії та авдиторії.

В коледжі має великий бібліотечний фонд, щорічно переплачуються 
періодичні видання за профілем закладу освіти. Бібліотека коледжу працює в 
багатьох напрямках але обов’язковим є надання інформаційно-методичної 
допомоги педагогам та студентам.

Студентське життя -  це не тільки лекції та практичні заняття -  це 
пошук, ініціатива, ентузіазм і романтика. Цим неспокійним братством керує 
рада студентського самоврядування, яка вирішує ряд питань стосовно 
студентського життя, матеріального заохочення, організації відпочинку 
тощо. Розвиваються студенти і фізично, займаючись в секціях з волейболу, 
футболу та тенісу.



Виховання студентської молоді в коледжі грунтується на таких 
принципах: демократичності, гуманізації, єдності навчальної та виховної 
діяльності, послідовності, системності і наскрізності, диференціації та 
індивідуалізації виховного процесу, єдності теорії та практики, 
природовідповідності, пріоритету правової свідомості.

Завданням національного виховання студентської молоді є формування 
у молоді системи цінностей, духовної і національної свідомості, чіткої 
патріотичної позиції; підготовка свідомої інтелігенції України, збереження 
інтелектуального генофонду нації; підняття престижу української мови в 
академічному середовищі, забезпечення і розвиток українськомовного 
освітнього простору; формування у суспільній свідомості переваг здорового 
способу життя, культу соціально активної, фізично здорової та духовно 
багатої особистості; створення необхідних умов для ефективного розвитку 
студентського самоврядування, виявлення його потенційних лідерів та 
організаторів; забезпечення високого рівня професійності та вихованості 
молодої людини, розвиток творчої, всебічно розвиненої особистості, 
сприяння розвитку індивідуальних здібностей, таланту, залучення кожного 
студента до активної громадської діяльності.

Перелік і зміст нормативно-установчих документів закладу відповідає 
чинним вимогам, в наявності є оригінали основних засновницьких 
документів (рішення про створення, Статут університету, Положення 
(Статут) коледжу, довідка про включення до Єдиного державного реєстру 
підприємств і організацій України, свідоцтво про державну реєстрацію 
суб'єкта підприємницької діяльності -  юридичної особи, довідка про взяття 
на облік платника податків, як неприбуткової організації).

Основним завданням коледжу є здійснювати освітню кваліфікаційну 
діяльність з метою задоволення освітніх потреб суспільства по підготовці 
висококваліфікованих спеціалістів сільського господарства.

Коледж провадить освітню діяльність відповідно до ліцензії (Відомості 
щодо здійснення освітньої діяльності у сфері вищої освіти, ідентифікаційний 
код 00727794) за спеціальністю 204 Технологія виробництва і переробки 
продукції тваринництва, з ліцензованим обсягом прийому 50 осіб денної 
форми навчання.

Т. в. о. директора коледжу, Казимир Михайло Миколайович, 1974 року 
народження, на зазначеній посаді працює з 30 серпня 2019 року. За фахом 
кандидат сільськогосподарських наук.



Загальна характеристика 
Рожищенського коледжу ЛНУВМБ імені С. 3. Ґжицького

№ п/п Показник Значення показника
1. Рівень акредитації Заклад фахової 

передвищої освіти
2. Ліцензований обсяг прийому на навчання:

на денній формі навчання; 150
3. Кількість ліцензованих спеціальностей 2
4. Кількість акредитованих спеціальностей 2
5. Контингент студентів на всіх курсах навчання: 205

на денній формі навчання 205
6. Кількість навчальних груп:

на денній формі навчання 12
7. Кількість факультетів (відділень) 2
8. Кількість кафедр (циклових комісій) 4

в т. ч. випускних 2
9. Кількість співробітників (всього) 91

в т. ч. педагогічних 35
10. Серед них:

кандидатів наук, доцентів, осіб 1
викладачів - методистів, осіб 14
викладачів вищої категорії, осіб 29

11. Загальна / навчальна площа будівель, кв. м. 4985
з них:

власні(кв.м) 4985
Кількість посадових місць в читальних залах 50

12. Кількість робочих місць з ПЕОМ для студентів 24
у тому числі з виходом в Інтернет 24

III. Можливості закладу освіти щодо надання освітніх послуг за 
спеціальністю 204 Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва
Загальна характеристика спеціальності

Підготовку фахівців із спеціальності "Зоотехнія" навчальний заклад 
розпочав у 1956 році. З 2003 року навчальний заклад готував фахівців за 
спеціальністю "Виробництво і переробка продукції тваринництва", з 2016 
року «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва». 
Ліцензований обсяг прийому на навчання за заявленою спеціальністю -  50 
осіб. Форма навчання -  денна. Заочна форма навчання відсутня. 
Налагоджено тісну співпрацю з Департаментом агропромислового розвитку 
Волинської обласної державної адміністрації щодо формування проектів



державного замовлення на підготовку фахівців із заявленої спеціальності. 
Обсяг державного замовлення на підготовку фахівців із спеціальності 204 
Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва, встановлений у 
2019 році Міністерством освіти і науки України, становив: на основі базової 
загальної середньої освіти -  3 особи з нормативним терміном навчання З 
роки і 10 місяців; на базі повної загальної середньої освіти можливе 
доповнення груп на звільнені вакантні місця на другий, третій курс. 
Підготовка фахівців за даною спеціальністю здійснюється відповідно до 
ліцензії (відомостей щодо здійснення освітньої діяльності) та сертифікату 
про акредитацію УД 14000323 (рішення Акредитаційної комісії від 17 
листопада 2015р. протокол №119; наказ МОН України від 30.11.2015р. 
№1931л; наказ Міністерства освіти і науки України від 19.12.2016р. №1565).

Матеріально-технічна база
Основною метою діяльності Рожищенського коледжу ЛНУВМБ 

імені С. 3. Ґжицького є забезпечення умов, необхідних для отримання 
фахової передвищої освіти, підготовка фахівців для потреб 
агропромислового комплексу економіки України.

У закладі створенні оптимальні умови для праці, навчання та 
соціального захисту студентського та педагогічного колективу.

Навчально-лабораторна база коледжу розміщена у двох навчальних 
корпусах загальною площею 4985м2, у яких обладнано 32 навчальні кабінети 
та лабораторії, які повністю забезпечують теоретичну та практичну 
підготовку студентів.

Є два комп'ютерні класи (24 комп’ютери).
До послуг студентів спортивна зала, спортивний майданчик, їдальня на 

100 посадкових місць, два гуртожитки на 340 місць, що дає можливість 
забезпечити проживання всіх бажаючих студентів, які навчаються в коледжі. 
У коледжі є діючим медичний кабінет із штатним медичним працівником.

Структурним підрозділом коледжу є бібліотека з читальною залою на 
50 місць, з доступом до мережі Інтернет. В бібліотечному фонді налічується 
близько 32 000 примірників різної літератури.

Основною базою навчальної практики є навчальна ветеринарна клініка 
і навчально-виробниче господарство, яке має в наявності 118 га землі, 43 
голови великої рогатої худоби, 16 свиней, 7 овець і один кінь.

Кожного року ДУ НМЦ ФПВО Міністерства освіти і науки України 
на базі коледжів проводять Регіональний огляд-конкурс з організації та 
функціонування навчально-виробничої ферми із спеціальності 204 
Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва серед закладів 
Західного регіону. Рожищенський коледж ЛНУВМБ ім. С. 3. Ґжицького бере 
участь в організації конкурсу, проведенні конкурсу і займає призові місця.



Кадрове забезпечення освітнього процесу
Підготовку студентів у коледжі забезпечують 35 педагогічних 

працівники, які мають відповідну фахову освіту та досвід педагогічної 
роботи, в тому числі 1 кандидат сільськогосподарських наук, 29 осіб мають 
вишу кваліфікаційну категорію, 14 осіб - викладачі-методисти. Викладачі 
фахових дисциплін, які забезпечують підготовку фахівців за заявленою 
спеціальністю, є фахівцями високої кваліфікації, володіють теоретичними 
знаннями, мають практичний досвід безпосередньої виробничої діяльності, 
що є запорукою ефективності проведення занять із спеціальних дисциплін. 
Педагогічні працівники в обов’язковому порядку не менше одного разу в 
п’ять років проходять курси підвищення кваліфікації в інститутах 
післядипломної освіти, стажування на виробництві і тому за рівнем 
кваліфікації здатні забезпечити якісну підготовку фахівців відповідно до 
умов сьогодення.

Напрямки посилення кадрового потенціалу в коледжі:
1. підвищення рівня професійних компетенцій педагогічних працівників 
шляхом залучення до навчання в аспірантурі;
2. стимулювання викладачів коледжу до інновацій педагогічної діяльності 
через представлення їх до державних нагород:

трудовою відзнакою "Знак пошани" нагороджені 2 викладачі; 
трудовою відзнакою "Відмінник аграрної освіти та науки" III ступеня 

нагороджені 2 викладачі;
заохочувальною відзнакою "За заслуги в розвитку ветеринарної 

медицини України" III ступеня - один викладач;
заохочувальною відзнакою "Ветеран ветеринарної медицини України" - 

один викладач;
3. налагодження системи оцінювання результатів педагогічної діяльності 
викладачів колежу, визнання та стимулювання переможців.

Навчально-методичне забезпечення 
Підготовка фахівців за заявленою спеціальністю проводиться за 

освітньо-професійною програмою підготовки фахівців технології 
виробництва і переробки продукції тваринництва, за навчальним і робочим 
планами зі спеціальності, за навчальними та робочими програмами з 
дисциплін. Затверджене педагогічною радою Положення про організацію 
освітнього процесу у коледжі визначає форми і види навчальних занять, 
самостійної роботи студентів, практичного навчання, регламентує зміст і 
форми проведення контрольних заходів, державної підсумкової атестації, 
виконання та захисту студентами курсових робіт. За сприяння Департаменту 
агропромислового розвитку Волинської обласної державної адміністрації 
для проходження виробничих практик студентами коледж уклав 68 договорів 
із господарствами різних форм власності та господарювання,



підприємствами та установами, які представляють 15 районів Волинської та 
інших областей.

Засоби діагностики, розроблені викладачами коледжу, дають 
можливість об’єктивно визначати якість знань та успішність студентів 
закладу.

За результатами незалежного дистанційного тестування із визначення 
рівня знань студентів випускних курсів спеціальності 204 Технологія 
виробництва і переробки продукції тваринництва, що його проводить ДУ 
Науково-методичний центр фахової передвищої освіти Міністерства освіти і 
науки України, Рожищенський коледж ЛНУВМБ ім. С. 3. Ґжицького за 
якісними показниками знань студентів займає перші місця серед 22 
споріднених коледжів України, які готують фахівців за даною спеціальністю. 
Студенти, які показали високий рівень знань під час проведення незалежного 
заміру знань, правильно відповіли на 100% завдань тестування, беруть 
участь в оп-ііпе студентській олімпіаді зі спеціальності Технологія 
виробництва і переробки продукції тваринництва, в якій показують також 
хороші результати (91-100% правильних відповідей) і стають переможцями 
III етапу всеукраїнської студентської олімпіади.

Перспективи наукової діяльності
Реформування освіти передбачає реалізацію різних принципів, серед 

яких -  методологічна переорієнтація процесу навчання з інформативної на 
індивідуально-диференційовану складову, орієнтовану на розвиток 
особистості студента, на оцінювання його навчальних досягнень. 
Пріоритетним напрямком діяльності коледжу є надання якісних освітніх 
послуг, удосконалення методики викладання дисциплін, забезпечення ринку 
праці висококваліфікованими спеціалістами.

Методична і наукова робота коледжу є цілеспрямованою діяльністю, 
щодо забезпечення психолого-педагогічної та методичної підготовки 
викладачів з метою підвищення ефективності освітньо-виховної діяльності. 
Вона сприяє особистісному розвитку викладача, педагогічній майстерності 
щодо викладання і проведення позааудиторної роботи зі студентами.

Педагогічний колектив активно співпрацює з ДУ НМЦ ФПВО 
Міністерства освіти і науки України в напрямку розробки навчальних 
програм, методичних матеріалів для аграрних закладів фахової передвищої 
освіти, поширення кращого педагогічного досвіду.

Майбутні фахівці постійно беруть участь у обласних олімпіадах, 
конкурсах, конференціях, тренінгах. Представники коледжу беруть участь в 
конкурсах «Студент року», «Викладач року», «Куратор року», «Педагогічний 
ОСКАР», які проводяться під егідою ДУ НМЦ ФПВО, «Творчі сходинки 
педагогів Волині», що організовує Управління освіти, науки та молоді 
України Волинської обласної державної адміністрації. Викладачі та студенти



коледжу беруть активну участь у всеукраїнських, міжнародних, регіональних, 
університетських наукових конференціях, всеукраїнських та обласних 
виставках педагогічного досвіду та творчості молоді.

Важливе місце в житті коледжу відводиться студентському 
самоврядуванню, очолюваному активними, ініціативними студентами, 
робота яких спрямована на організацію дозвілля, побуту, вирішення тих чи 
інших проблем. Студенти коледжу підтримують тісні зв’язки із студентами 
інших закладів освіти, а рада студентського самоврядування коледжу 
входить до регіональної ради -  10 аграрних закладів освіти Львівської, 
Рівненської та Волинської областей.

Щороку кращі студенти коледжу є делегатами Всеукраїнських зльотів 
іменних стипендіатів та відмінників навчання "Лідери АПК XXI століття".

На базі коледжу вже два роки поспіль організовується і проводиться 
студентська пошуково-дослідницька конференція «Наука: перші кроки».

Міжнародні зв ’язки
З метою вивчення передового досвіду ведення сільського господарства 

в країнах Заходу Рожищенський коледж ЛНУВМБ ім. С. 3. Ґжицького 
працює над відновленням співпраці зі Спілкою сільськогосподарських шкіл 
ім. І. Красіцького м. Смоляйни Вармінсько-Мазурського воєводства та 
фірмою ООУА Республіки Польща та запровадженням співпраці з іншими 
закладами освіти республіки Польща.

IV. Напрями та зміст розвитку коледжу
Сьогодні Рожищенський коледж ЛНУВМБ ім. С. 3. Ґжицького -  заклад 

фахової передвищої освіти, державної форми власності готує фахівців за 
освітньо-кваліфікаційними рівнями «молодший спеціаліст» та «фаховий 
молодший бакалавр» для потреб агропромислового комплексу України.

Головними завданнями коледжу відповідно до його Положення (Статуту)
є:

-  здійснення освітньої діяльності з ліцензованих спеціальностей, яка 
забезпечує підготовку висококваліфікованих фахівців відповідно до 
державного замовлення та договірних зобов'язань між коледжем, 
сільськогосподарськими підприємствами, організаціями та фізичними 
особами для підприємств сільськогосподарського виробництва, селянських 
(фермерських) господарств;

-  здійснення творчої, мистецької, культурно-виховної, спортивної та 
оздоровчої діяльності;

-  забезпечення культурного і духовного розвитку особистості, 
виховання молоді в дусі українського патріотизму і поваги до Конституції 
України;

-  забезпечення високих етичних норм, атмосфери доброзичливості і



взаємної поваги у стосунках між педагогічними працівниками, студентами;
-  вивчення попиту на окремі спеціальності на ринку праці і сприяння 

працевлаштуванню випускників;
-  перепідготовка та підвищення кваліфікації кадрів, просвітницька 

діяльність;
-  забезпечення набуття студентами професійних знань відповідно до 

освітньо-професійної програми, підготовка їх до професійної діяльності.
Для підготовки фахівців у коледжі наявні необхідні умови: 

висококваліфікований педагогічний колектив, достатня матеріально-технічна 
база, розгорнута мережа баз для проходження практик, соціальна 
інфраструктура, навчально-методичне та інформаційне забезпечення 
освітньої діяльності.

Рожищенський коледж ЛНУВМБ імені С. 3. Ґжицького за свою більш 
як півстолітню історію освітньої діяльності не змінив свого технологічного 
спрямування і сьогодні здатний забезпечити підготовку фахівців освітньо- 
кваліфікаційними рівнями «молодшого спеціаліста» та «фахового молодшого 
бакалавра» за спеціальністю 204 Технологія виробництва і переробки 
продукції тваринництва для потреб агропромилового комплексу Волинської 
та інших областей. Стан освітньо-виховного процесу та результати діяльності 
Рожищенського коледжу ЛНУВМБ ім. С. 3. Ґжицького підтверджують 
доцільність подальшого провадження освітньої діяльності із заявленої 
спеціальності.

Розглянуто і схвалено методичною радою Рожищенського коледжу 
ЛНУВМБ ім. С. 3. Ґжицького (протекал Ш від « 0 $  » грудня 2019р). 

Голова методичної ради Г. С. Мосійчук


